



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

**KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: KECSKEMÉTI GUMIIPARI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG**

**PROJEKT CÍME: ÚJ TÍPUSÚ GUMI RUGÓ TERMÉK FEJLESZTÉSE A KECSKEMÉTI GUMIIPARI KFT-NÉL**

**A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 116 099 157 FT**

**A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 45%**

**A PROJEKT TARTALMÁNAK BEMUTATÁSA:**

VÁLLALATUNK KÖZÉPTÁVÚ CÉLJÁNAK AZT TEKINTETTÜK, HOGY A PARTNEREK ELVÁRÁSAI ALAPJÁN ÉS ANNAK MENTÉN ÚJ TEVÉKENYSÉGI TERÜLETKÉNT K+F+I TEVÉKENYSÉGÜNKET IS ERŐSÍTÜNK, A PROJEKT EREDMÉNYEKÉNT ÖNÁLLÓ CSAPAT LÉTREHOZÁSÁRA KERÜLT SOR A SZERVEZETEN BEÜL.

A KIALAKÍTÁSRA KERÜLŐ SZERVEZETI EGYSÉGGEL SZEMBEN ELVÁRÁS VOLT, HOGY TELJES MÉRTÉKBEN KÉPES LEGYEN A VEVŐI IGÉNYEK MENTÉN, A TEVÉKENYSÉGI TERÜLETÜNKÖN ÖNÁLLÓ FEJLESZTÉSI TEVÉKENYSÉG MEGVALÓSÍTÁSÁRA.

A PROJEKT KERETÉBEN FŐ CÉLUNKNAK TEKINTETTÜK, HOGY ÜZLETI PARTNEREINKKEL KÖZÖSEN KIALAKÍTSUK AZOKAT A KUTATÁS-FEJLESZTÉSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEKET, AMIVEL A VEVŐK SZÁMÁRA VÉGZETT FEJLESZTÉSI FELADATOK MEGVALÓSULÁSÁT TÁMOGATNI LESZÜNK KÉPESEK.

A JELEN PROJEKT SIKERES MEGVALÓSÍTÁSÁVAL VÁLLALATUNK EGY OLYAN GUMI RUGÓ TERMÉKCSALÁD GYÁRTÁSÁT VALÓSÍTOTTA MEG, MELYEK PIACI BEVEZETÉSE A 2020-AS ÉVEK TERMELÉSI FELADATAIT NAGYRÉSzt MEGHATÁROZTÁK.

A FEJLŐDÉSI LEHETŐSÉGÜNK ALAPVETŐEN A MAGASAN KÉPZETT MUNKAVÁLLALÓK, ILLETVE A JELENTŐS SZAKMAI TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ KOLLÉGÁK ALKALMAZÁSÁNAK FOKOZÁSÁBAN REJLIK, A NAGYOBB MŰSZAKI KOMPETENCIÁK KIÉPÍTÉSE MELLETT.

A TERVEZETT FEJLESZTÉS KULCS ESZKÖZE EGY NÉMET GYÁRTMÁNYÚ EXTRUDER GÉP BESZERZÉSE VOLT, MELYNEK SEGÍTSÉGÉVEL A FEJLESZTÉST TUDTUK MEGGYORSÍTANI. A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ KAPACITÁSOK JELENTŐS MÉRTÉKBEN A TÖMEGTERMELÉS

SZEMPONTJÁBÓL LEKÖTÉSRE KERÜLTEK, ÍGY A VONATKOZÓ FEJLESZTÉSI ÉS KÍSÉRLETI FELADATOK ELVÉGZÉSÉHEZ ELENGEDHETETLENÜL SZÜKSÉGESNEK TARTOTTUK.

A MEGVALÓSÍTÁSI HELYSZÍN MIND KIALAKÍTÁSBAN, MIND A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ TERÜLET SZEMPONTJÁBÓL ALKALMASNAK BIZONYULT A JELEN PROJEKT LEBONYOLÍTÁSÁRA, ÚGY SZINTÉN A MEGLÉVŐ HUMÁN ERŐFORRÁSUNK ALKALMAS VOLT A VONATKOZÓ FEJLESZTÉSI FELADAT MEGVALÓSÍTÁSÁRA

**A PROJEKT TERVEZETT BEFEJEZÉSÉNEK DÁTUMA:** 2021.03.31.

**A PROJEKT TÉNYLEGES BEFEJEZÉSÉNEK DÁTUMA:** 2021.03.18.

**A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA:** GINOP-2.1.2-8-1-4-16-2017-00278